



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αρ. Φακ.: 7.12.26.1/9
Αρ. Τηλ.:22800630/698
Αρ. Φαξ:22428268
E-mail:circularsec@schools.ac.cy

16 Φεβρουαρίου 2016

Διευθυντές, Διευθύντριες
Γυμνασίων και εξατάξιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης

ΘΕΜΑ: Δήλωση ενδιαφέροντος για φοίτηση στα Μουσικά Λύκεια Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Αμμοχώστου και Πάφου.

Μέσα στο πλαίσιο της Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού έχει προχωρήσει στη λειτουργία πέντε Μουσικών Λυκείων, αφενός για να δώσει τη δυνατότητα στους νέους από όλες τις επαρχίες, οι οποίοι επιθυμούν να ακολουθήσουν την επαγγελματική κατεύθυνση της Μουσικής να προετοιμαστούν κατάλληλα, χωρίς να υστερούν σε γενική παιδεία και αφετέρου να ενισχύσει με γνώσεις και εμπειρίες όλους τους νέους του νησιού μέσα από την καλλιέργεια της μουσικής τους παιδείας.

Για τη λειτουργία των πέντε Μουσικών Λυκείων, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού έχει φροντίσει να δημιουργηθεί εργαστηριακή υποδομή μουσικής τεχνολογίας και να αγοραστούν μουσικά όργανα, βιβλία και κατάλληλο οπτικοακουστικό υλικό. Για τη στέγαση των Μουσικών Λυκείων το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού έχει επιλέξει τα πιο κάτω σχολεία, στα οποία υπάρχει η απαραίτητη υποδομή (θέατρο, αίθουσα μουσικής) που απαιτείται για τη λειτουργία των εν λόγω σχολείων:

- Λευκωσία: Παγκύπριο Γυμνάσιο, αρ. τηλ.:22343518
- Λεμεσός: Λανίτειο Λύκειο, αρ. τηλ.:25692080
- Λάρνακα: Λύκειο Αγίου Γεωργίου, αρ. τηλ.:24638715
- Αμμόχωστος: Λύκειο Κοκκινοχωρίων αρ. τηλ.:23820882
- Πάφος: Α΄ Λύκειο Πάφου, αρ. τηλ.:26811699

Το Μουσικό Σχολείο θα λειτουργήσει μέσα στο πλαίσιο του νέου εκπαιδευτικού συστήματος με τη μορφή του Ολοήμερου Σχολείου. Οι μαθητές θα παρακολουθούν το πρόγραμμα του πρωινού Λυκείου και στη συνέχεια το ειδικό πρόγραμμα του Μουσικού Σχολείου. Το πρόγραμμα των μαθητών θα προσφέρεται σε τρία ή τέσσερα απογεύματα των τριών περιόδων περίπου (σύνολο 12 περίοδοι την εβδομάδα).

Το **αναλυτικό πρόγραμμα** του Μουσικού Λυκείου περιλαμβάνει μαθήματα θεωρητικής και πρακτικής μουσικής παιδείας - ατομικά και ομαδικά - συγκρότηση μουσικών συνόλων, καθώς και ενισχυτική διδασκαλία (για όσους τη χρειάζονται). Ο ιδιαίτερος μουσικός – καλλιτεχνικός χαρακτήρας του προγράμματος ενισχύεται με πρόσθετα μαθήματα επιλογής και αντίστοιχη αύξηση του συνολικού αριθμού των ωρών διδασκαλίας ανά εβδομάδα. Το είδος και η ποικιλία των διδασκόμενων μαθημάτων, η καθιέρωση των μαθημάτων επιλογής, των ατομικών μαθημάτων, καθώς και της διδασκαλίας σε μικρές ομάδες, συμβάλλουν στην προσφορά μουσικής παιδείας υψηλού επιπέδου και στην επίτευξη των στόχων του Μουσικού Λυκείου, αναβαθμίζοντας την ποιότητα της σχολικής ζωής.

Για την Α΄ τάξη των Μουσικών Λυκείων θα επιλεγούν **125 μαθητές** (25 για το κάθε Λύκειο). Δήλωση Ενδιαφέροντος δικαιούνται να υποβάλουν μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου, οι οποίοι θα επιλεγούν με γραπτές εξετάσεις στη θεωρία, με πρακτική εξέταση σε ένα, τουλάχιστο, μουσικό όργανο και με προφορική εξέταση - συνέντευξη από Ειδική Επιτροπή.

Τα μαθήματα προσφέρονται δωρεάν στους μαθητές και το απογευματινό τους πρόγραμμα είναι ευέλικτο. Το διδακτικό προσωπικό των Μουσικών Λυκείων αποτελείται από εξειδικευμένους καθηγητές στους τομείς της διδασκαλίας όλων των οργάνων, των θεωρητικών, καθώς και της Βυζαντινής και Παραδοσιακής μουσικής.

Οι μαθητές κάθε Μουσικού Λυκείου μετεγγράφονται στο σχολείο όπου στεγάζεται το Μουσικό Λύκειο της πόλης τους, ώστε να παρακολουθούν το ειδικό ωρολόγιο και αναλυτικό πρόγραμμα του Μουσικού Σχολείου.

Οι μαθητές οι οποίοι ενδιαφέρονται να φοιτήσουν στην Α΄ τάξη των Μουσικών Λυκείων Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Αμμοχώστου και Πάφου, θα πρέπει στείλουν Δήλωση Ενδιαφέροντος (επισυνάπτεται), μέχρι τις 9 Μαΐου 2016, μέσω τηλεμοιότυπου, στα αντίστοιχα Επαρχιακά Γραφεία ή και απευθείας στα Μουσικά Λύκεια.

- Λευκωσίας αρ. φαξ.: 22305507 ή 22430915
- Λεμεσού αρ. φαξ.: 25305601 ή 25692055
- Λάρνακας – Αμμοχώστου αρ. φαξ.: 24813277 24623028 (Λάρνακα) 23828920(Αμμ.)
- Πάφου αρ. φαξ.: 26911453 ή 26948236

Τα Μουσικά Λύκεια προσφέρουν περιορισμένο αριθμό δειγματικών μαθημάτων προετοιμασίας στους νεοεισερχομένους μαθητές, για αυτό προτρέπονται όλοι οι ενδιαφερόμενοι μαθητές να έρθουν σε επαφή με τους Επόπτες των Μουσικών Λυκείων ώστε να ενημερωθούν έγκαιρα για τα προγράμματα αυτά.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΑΘΗΤΗ

Σχολείο

Όνοματεπώνυμο μαθητή Τάξη / Τμήμα

Διεύθυνση μαθητή

Τηλέφωνο μαθητή

Ημερομηνία γέννησης

Παρακαλώ συμπληρώστε τον πιο κάτω πίνακα:

Όργανο ή όργανα/ φωνή	Επίπεδο
Θεωρία	
Αρμονία	

Ενδιαφέρομαι για φοίτηση στο Μουσικό Λύκειο: Λευκωσίας/Λεμεσού/Λάρνακας / Αμμοχώστου/ Πάφου/ (διαγράψτε ανάλογα).

Υπογραφή Μαθητή

Υπογραφή γονιού ή κηδεμόνα

Ημερομηνία

.....
Διευθυντής